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матеріалів. Саме лише надання доступу до електронних копій традиційних 

паперових підручників, яке практикується сьогодні, жодним чином не можна 

вважати достатнім рішенням. Для дійсно широкого впровадження електронних 

навчальних матеріалів у практику середньої школи необхідно попередньо 

розробити і впровадити єдині державні стандарти щодо електронних підручників 

із урахуванням можливостей використання інтерактивності та представлення у 

них мультимедійного змісту. 
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ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕРАКТИВНОГО СЕРВІСУ KAHOOT ДЛЯ 

ВДОСКОНАЛЕННЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 

 

Іванова Катерина Миколаївна 

здобувачка освіти, 

Фатьянова Тетяна Олександрівна 

асистентка кафедри початкової освіти, 

Бердянський державний педагогічний університет, 

м. Запоріжжя, Запорізька область  

 

Впровадження реформ Нової української школи неможливе без вчителів, 

які володіють сучасними методами навчання, зокрема й інформаційно-

комунікаційними технологіями. В сучасних умовах дистанційного навчання ІКТ 

стали інструментом, який забезпечує функціонування освітнього процесу. 

Більше того, сучасні учні початкових класів є цифровим поколінням. Вони 

ростуть в оточенні комп’ютерів, смартфонів та інших сучасних гаджетів. Для 

https://niss.gov.ua/
http://dspace.wunu.edu.ua/
https://enpuir.npu.edu.ua/
https://www.researchgate.net/
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більшості дітей світ комп’ютерних ігор став невід’ємною частиною їх життя. 

Звертаючи на це увагу, необхідно широко впроваджувати ігрові ІКТ в освітній 

процес для перетворення його на захопливе навчання. Одним із таких сучасних 

навчальних ресурсів є інтерактивна платформа Kahoot.  

Проблема впровадження інформаційно-комунікаційних технологій в 

освітній процес закладів загальної середньої освіти є досить популярною серед 

науковців. Дана тема частково була висвітлена в роботах Ю. Жука, В. Дивака, Я. 

Матвієнко, Р. Гуревича, О. Співаковського, Н. Морзе, Б. Богатиря, О. Клочко та 

ін. При цьому В. Білоус, С. Терещук наголошують на тому, що мобільні додатки 

при навчанні є засобом мотивації та стимулюють учнів до більш результативного 

навчання. 

Інтерактивний сервіс Kahoot було засновано у 2012 році викладачами та 

студентами Норвезького університету природничих наук і технологій. За 

підрахунком розробників станом на 2023 рік кількість користувачів по всьому 

світу перевищила позначку в один мільярд [4].  

Kahoot – ігрова навчальна платформа, основним функціоналом якої є  

створення квестів, вікторин та тестових завдань. Даний сервіс дозволяє вчителям 

створювати завдання інтерактивного характеру, які часто використовують для 

актуалізації або закріплення матеріалу, контрольного тестування, а також 

підвищення активності здобувачів освіти. У початковій школі застосування 

даної платформи має ряд суттєвих переваг: 

– значне підвищення інтересу учнів до освітнього процесу; 

– жага до перемоги, що несе змагальний характер; 

– підвищення мотивації до навчання; 

– сучасне викладання навчального матеріалу; 

– гнучкість у використанні під час дистанційної, змішаної та очної форм 

навчання;  

– активне залучення великої кількості учнів; 

– відсутність вікових обмежень для здобувачів початкової освіти; 

– застосування з метою оцінювання учнів; 
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– можливість використання створених ігор декілька разів; 

– можливість створювати власні ігри та застосовувати матеріали інших 

користувачів, що може полегшити підготовку до уроків [1].  

За допомогою сервісу Kahoot вікторини та тести можна проводити під час 

уроків у класі, використовуючи особисті мобільні присторії учнів. Це саме той 

випадок, коли вчитель не забороняє застосувати смартфон на уроці, а навпаки 

дозволяє та й ще з навчальною метою. Враховуючи, що все ж не у всіх класах є 

комп’ютери чи сучасні інтерактивні дошки, цей інструмент замінює дорогі 

гаджети та створює систему зворотнього зв’язку. Kahoot підходить не лише для 

формувального оцінювання та рефлексії, але й для самостійного та 

контрольованого навчання, дискусій та мозкових штурмів. Організовані ігри за 

допомогою інтерактивного сервісу Kahoot сприяють підвищенню рівня 

комунікації, співпраці в команді, пізнавальної активності та стимулюють 

розвиток критичного мислення [2].  

Сучасний вчитель початкової школи має можливість застосовувати велику 

кількість мультимедійних інструментів, які дозволяють урізноманітнити 

освітній процес та зробити його сучасним і доступним для молодших школярів. 

Застосування такої інтерактивної платформи, як Kahoot, підвищує ефективність 

навчання, стимулює активність учнів як у класі, так і під час самостійного 

навчання.  
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НАВЧАЛЬНО-ВИРОБНИЧИЙ ПРОЦЕС 

  

Каменєва Поліна Вікторівна 
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ДНЗ «Краматорське вище професійне  

торгово-кулінарне училище»,  

м. Краматорськ, Донецька область 

 

Конкуренція на ринку праці та підвищення якості продуктивності праці 

вимагає від робітників високих професійних знань, технічної грамотності та 

рівня культури праці. Професійно-технічний навчальний заклад повинен 

гарантувати рівень підготовки, який відповідає міжнародним вимогам, інтересам 

розвитку України й регіональним потребам. На вирішення зазначених проблем 

спрямована інноваційна діяльність педагогічних працівників навчального 

закладу. Педагог − головна дійова особа будь-якого процесу навчання в закладі. 

Уміння розкрити явища чи процеси в розвитку, відтворити принцип науковості 

у професійній підготовці, створення майстер-класів, проведення творчих 

виставок та виставок тематичного спрямування, створення системи тестового 

контролю знань і умінь здобувачів освіти, навчальних посібників і підручників, 

використання інтернет-ресурсів – це сходинки, за якими визначається рівень 

професійної компетентності  майстра виробничого навчання. Творчий пошук і 

розвиток професійної майстерності - ось головний пріоритет сучасного педагога.  

Викладач буде успішним, якщо буде теоретично грамотним, творчо 

активним, якщо він упевнений у собі і своїх силах, якщо має визнання колег, 
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